

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2018. június 21. napján, 14,00 órakor megtartott képviselőtestületi üléséről

Az ülés helye:Községháza (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Csávás Zoltán képviselő
Czirbus Imre képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő
Dr. Lakatos-Tóth Andor a Makói Járási Hivatal vezetője
Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel köszöntöm a miniszterelnök urat, a járási hivatal vezetőjét, a képviselőtestület megjelent tagjait, jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselőtestületünk 4 fővel határozatképes. A testületből Czollner János igazoltan van távol. Javaslom, fogadjuk el a meghívóban jelzett napirendi pontot, amennyiben részletekről nincs más napirendre vonatkozó javaslat. Megállapítom, hogy nincs, így döntsünk a napirendet illetően. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

41/2018.(VI.21.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Nagyér község jövőképe – fejlesztési koncepciók egyeztetése az országgyűlési képviselő úrral

1. Napirendi pont: Nagyér község jövőképe – fejlesztési koncepciók egyeztetése az országgyűlési képviselő úrral

Lőrincz Tibor polgármester – Elsőként Nagyér Község Önkormányzatának költségvetését ismertetem, ami alátámasztja a jelent. Működési bevételünk 15.940.700 Ft ez évben, kiadásunk 110.127.037 Ft. Ez a magas tervezett kiadási összeg a TOP-1.2.1.15-CSI-2016-00019 Gyalogtúra projektünk megvalósítása miatt van, amely már folyamatban van. A turisztikai pályázaton belül azt valósítjuk meg, ami nincs és hiányzik. Rendelkezünk szálláshellyel, programokkal. Ez a pályázat a gyalogtúra útvonal folytatása, melynek keretében pihenőpadok lesznek elhelyezve, kilátó épül. Később szikes élőhely kialakításában gondolkodunk, mivel van egy 8-10 hektáros vízállásos területünk, ez mintegy 240 millió forint lenne. A vasúti megállóhoz kivezető útnak az útalap aszfaltozására árajánlatot kértem, ez 21 millió

forintba kerülne. A településen térfigyelő kamerarendszer kiépítését tervezzük, ehhez is árajánlatokat kértem. Az út felújítás - a Rózsa utca felújításával együtt -, mintegy 21 millió forintba kerülne, míg a kamerarendszer 4,5 millió forintba. A járdákat folyamatosan újítjuk fel, itt 4640 fm-rel számolunk. A Zöld Béka szálláshelyünk éves szinten 2 millió forintos bevételt hoz. Ezért is gondolkodunk a turizmus területén további fejlesztési elképzelésekben. Településünk az országos korfa átlagával bír, de talán egy kicsit jobb a helyzetünk. Működnek közintézményeink, de a társulásban működtetett szakfeladatok alulfinanszírozottak, ezért a helyi adókból származó bevételünket ennek fedezetére használjuk. Itt is jellemző az elöregedő, falusi jelleg, és az ingerszegény környezet miatt a fiatalok a városba vándorolnak. A településen van infrastruktúra: egészséges ivóvíz, villany, gáz, úthálózat, járda, közvilágítás, telefon, internet, kábeltévé, orvos, gyógyszertár, könyvtár, mozgó posta, továbbá általános iskola alsó tagozat és óvoda működik. Az idősekről sem feledkezünk meg. A szociális kiadásaink időseknek, gyerekeseknek, rászorulóknak éves szinten 8 millió forint körüli.

Czirbus Imre képviselő – Felhívom a figyelmet a kamerarendszer fontosságára, a környéken van már mindenhol.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Ha jól értem, megelőzőképpen kellene a kamerarendszer. A település lakossága 570 fő, 8 gyerek született. Hány gyerek kellene, hogy megálljon a lakosság szám csökkenés? Mi a kilátás, a későbbiekben a 9-10 gyereknek van realitása? Mi fog történni 10 év múlva? Mit kellene tenni a település fennmaradása érdekében?

Lőrincz Tibor polgármester – Volt év, amikor 11-12-13 gyermek is született. Véleményem szerint, ha éves szinten 10 gyerek születne, az már jó lenne. Nálunk is mutatkozik a kistelepülésekre jellemző országos tendencia. A mezőhegyesi munkahely lehetőség potenciált jelenthet.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Makón, Tótkomlóson, Orosházán van munka. Oda járnak dolgozni az emberek? Gondolom, egyszerűbb bejutni Orosházára, mint Makóra.

Lőrincz Tibor polgármester – Valóban, könnyebb odajutni, jó az út, a közlekedés és vannak munkáltatók, akik busszal szállítják el az embereket dolgozni. A makói gumigyárba, az orosházi Linemarba, a tótkomlósi Rimaxhoz. A pitvarosi Négy-Határ Kft. is ad munkát a lakosoknak, amely cég a volt Tsz.-ből alakult át.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Megnéztem, itt csak 10-15 család az, aki a mezőgazdaságból él meg. Van család, aki 100 hektár felett gazdálkodik?

Lőrincz Tibor polgármester – A kevés földdel rendelkezők nem tudják a gazdaságukat fejleszteni, feladják. A zöme 2 hektáron gazdálkodik, de van egy, aki 100 hektár felett. Inkább a gabonafélék termesztése a jellemző, mint a zöldségé. De van, aki azt is termel, akitől a helyi savanyúság üzem felvásárolja a megtermelt árut.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – 183 ezren vesznek igénybe földalapú támogatást az országban, míg a 80-as években fél millióan éltek a mezőgazdasági tevékenységből. Nem vagyunk már élelmiszer előállítók, ez probléma. Meglátjuk,

lehet-e hozzájárulni. Mekkora az elköltözés? Iskolába hová járnak a gyermekek? Mezőhegyesre is mennek iskolába?

Lőrincz Tibor polgármester – 1990-ben 750 fő volt a falu lakossága. Iskolába, mint említettem van alsó tagozat, de felsőbe eljárnak Pitvarosra és Tótkomlósra is, míg gimnáziumba Tótkomlósra és Makóra jelentkeznek. Igen, Mezőhegyesre is megy 1-2 tanuló szakmát tanulni. Az óvodai gyermeklétszámunk jelenleg 25 fő, az alsósoké 14. Továbbtanulás után kevesen jönnek vissza a településre. A családsegítésben ellátott gyermeklétszám 28 fő. A demográfiát tekintve sok az idős, a nappali ellátást átlagban 30 fő veszi igénybe. Házi segítségnyújtásra 8 fő szorul, akinek nincs hozzátartozója a településen. Korábban az üvegyár jelentett munkahely lehetőséget, a síküvegyár jól megy, az öblös üvegyártás kevésbé.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Milyenek az útjaitok?

Lőrincz Tibor polgármester – Nincs sáros utca, minden utca kövezett. Jó állapotban van, csak a vasúti megállóhoz vezető út állapota olyan, hogy arra rendes útalapot kell tenni és rá aszfaltburkolást. Ez szerepel a fejlesztési elképzeléseim között és a járda. Mint, ahogy említettem 21 millió forintos fejlesztést akarunk megvalósítani, 16 millió a vasútállomáshoz vezető út burkolatának korszerűsítése és több mint 5 millió forint a Rózsa utca korszerűsítése.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Az állam hogyan tudna ajánlatot tenni, hogy itt maradjanak a fiatalok? Láttam erre törekvéseket, számos jó példát, amelyek megsegíthetnék ennek a romló folyamatnak a megállítását.

Lőrincz Tibor polgármester – Mint említettem segélyezünk, gyermekszületésre 50 ezer forintot adunk. Sajnos tény, hogy a 242 ingatlanunkból 83 üres, azaz szinte minden harmadik átlagban. Körülbelül 20 ház az, amely már lassan lebontásra vár. Ezekből van, ami állami tulajdonban van és tettünk már lépéseket a megszerzésükre.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Gondolom, megöröklik a vidéken élő rokonok az üres házat, nem tudják eladni vagy a másik, hogy a banki fedezetként elviszi a bank, ha azt nem fizeti a hitelt igénylő.

Lőrincz Tibor polgármester – Érdekesség, van itt egy ingatlan, ami 500 millióval van megterhelve.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Ezek az ingatlanok az állam kezelésében kötnek ki. Én is ösztönzöm, hogy ezeket az ingatlanokat meg kell szerezni az önkormányzatnak, hasznosítani vagy lebontani és a portát megművelni. Egyébként látom, rendezettség van a faluban. Ezzel a banki kérdéssel fogok foglalkozni, hogy az önkormányzatok hogyan tudnák tulajdonba venni ezeket a leterhelt házakat. Nyilván a bank nem jön ki füvet vágni az utcán és tartja karban a házat. A cél az lenne, hogy egy idő után írják le a hitelt, ami adott esetben pár százezer forint. Mindenképpen csinálni kellene egy próbadolgot, a polgármester úrnak elmenni a bankkal tárgyalni, megkérdezni mennyi rajta a hitel és megszerezni. Nagyon demoralizáló az itt lakóknak, ha nem gondozott az utcakép. Furcsa dolgok ezek, hogy az ingatlan értékénél jóval több a jelzálog.

Czirbus Imre képviselő – Nem beszélve arról, hogy ezen házak után helyi adót nem fizet senki.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő –Nézzük a munkanélküliséget. Most 8 álláskereső van a faluban. Ez lehetséges szám? 2010-ben mennyi volt ez a szám? Hány embert vesz fel a piac? Mit csinálnak a közmunkásaitok?

Lőrincz Tibor polgármester – A közfoglalkoztatottak száma 12-vel volt több, akik elhelyezkedtek. Közmunkásaink zöldséget termesztenek, fóliában vagy a kertekben locsolnak, parkjainkat rendezik, kisebb karbantartási feladatokat látnak el. A fóliából származó bevételeinket visszaforgatjuk. Virágpalántákat nevelünk, melyeket értékesítünk. Zöldségféléket a helyi vállalkozó felvásárolja, illetve kiosztjuk, szárítjuk.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Néhány év múlva az az 5-6 ember, aki még itt marad, elég lesz erre a feladatra? Mert várhatóan a közmunkaprogramban ennyien vesznek majd részt? A közfoglalkoztatás élőerős támogatás az állam részéről, de az a cél, hogy az emberek elmenjenek dolgozni, nagyobb jövedelmet szerezzenek, jobban tudjanak élni.

Lőrincz Tibor polgármester – Aki itt marad a közfoglalkoztatásban, jórészt nincs is nagyobb igénye, elvárása, sem magával, sem a társadalommal szemben, akiket kielégít ez a jövedelem, amit ebben a foglalkoztatási formában tudunk biztosítani. Régebben rang volt bejutni és megmaradni közfoglalkoztatottnak. Ma már nem így van.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Hasonló gondok, hasonló feladatok vannak minden ilyen kistelepülésen. Magamban is vannak kételyek ezen kistelepülések fennmaradását illetően. Tud-e vajon ez a régió előre lépni? Az osztrák példát hozom fel, a határ mellett lévő kis faluhoz képest szerintem 1990 óta csökkent a különbség. Ez nem tűntethető el teljesen, de csökkenthető. Sajnos a mi veszteségünk az elöregedés és a fiatalok kivándorlása. A kis falukban az alapellátás megszervezése nagy feladata ma már az önkormányzatnak. Az idősek ott maradnak egyedül, a fiatalok elmennek és az önkormányzatoknak ott maradnak az öregek, akikről gondoskodni kell. Ezt alátámasztja a felzárkóztatás, a demográfia, élhetővé kell tenni a települést. Munkahelyet kell teremteni a környéken, a település rendezett legyen, hogy jólétben tudjanak itt megélni az emberek és szeressék ezt a helyet. Az országban 800 település 1000 lélekszám alatt van. A nagyéri törekvések kedvezőek, itt a turizmust választották kitörési pontnak. A választókerületem egy sokarcú körzet, más-más adottságokkal, akár a vásárhelyi, akár a makói, de ti itt 4 település mikrotérségben működtek együtt. A polgármester jelezte, hogy hiány van a finanszírozásban. Mennyi pénz kellene még a működéshez?

Lőrincz Tibor polgármester – 110 millió Ft-os a költségvetésünk. Az óvodai társulásba 4,5 millió forintot kellett betennünk és az alapszolgáltatás is alulfinanszírozott, 1,5 millió forinttal járulunk hozzá a működéshez.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Ha jól értem ez 5%-os hiányt jelent. Ezt miből tudjátok megoldani?

Lőrincz Tibor polgármester – A helyi adóbevételeinkből. Egyik legnagyobb adózónk a Négy-Határ Kft. Pitvarosról. Ebből finanszírozzuk a működési hiányunkat, többletkiadásunkat. Így azonban fejlesztésekre már nem jut. Igyekszünk a pályázati lehetőségeket megragadni, de azokhoz is kell saját erő.

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – 4-5 millió forintért jó házat lehet venni. A szocpolra használt lakásvásárlásra 2 millió forintot kaphat egy család, de gondolom itt 2-szer 10 millió forintért nem fognak építeni. A falvak elnéptelenednek, akik jönnek nem tudjuk kik. Azért arra vigyázni kell, hogy kik jönnek, lehetőleg jogkövető emberek jöjjenek, akik erősítik a falu megtartóerejét. Volt egy időben ilyen mozgás, hogy városról eladták a hitellel terhelt házakat és kiköltöztek a falvakba alacsony értékű házakba. Tehát az önkormányzat működéséhez hiányzik 5%. Ha ez meglenne, akkor apró fejlesztéseket tudnátok eszközölni. Most a TOP-os pályázatok végrehajtása a legfontosabb. A tervek 2 évvel ezelőttiek, a megvalósításuk lényegesen többbe kerül, amely veszélyeztetve van. Az államnak nincs pénze a különbözetre, de keressük a megoldásokat. Ha így megy tovább, Nagyér profitálhat a belföldi turizmusból. Fontosnak tartom a kerékpárút megépítését mindkét irányban, amely nemcsak a lakosokat szolgálná, mivel közel vannak a települések, hanem a turizmusból is volna jelentősége, a helyek ez által felértékelődnek. Nagy tervem, Mezőhegyes további fejlesztése, amelyből a környező falvak is profitálhatnak. Volt földprogram, amikor úgy volt, hogy eladják a területeket, de az állam megvette, mintagazdaságot alapított és további fejlesztési elképzelések vannak. Ismeritek a tényt, mi volt az előzmény, a földbérleti szerződések lejártak, a kormány megtartotta a területeket, de már újabb földbérletek nem voltak kötve, így 1 milliárd forintos kártalanítást kellett kifizetni a pályázóknak. De a lényeg, hogy megtartottuk hosszú távra és a Ménesbirtok 10 ezer hektáron nagy ígéretekkel gazdálkodhat. 8 ezer hektár a szántó, 2 ezer hektár az erdő. A mezőgazdasági ágazat is digitalizálódik, de van terület, amelyhez kell a munkaerő. Ismertek a területek, amellyel foglalkoznak Mezőhegyesen, a szarvasmarha telep, mely a közeljövőben jelentős felújításon fog keresztül menni, a lótarítás szintén. Ezekre a mezőgazdasági tevékenységekre épülő iskolát akarunk megvalósítani. 5-10 év alatt Mezőhegyes Ménesbirtoka EU-s szintű agrárágazat lehet. A mintagazdaság óriási fejlődésen fog átmenni, a kormány jó gazdája. A tehenészet mellett a terménytározót is 5 milliárdból építjük és a gépparkot is fejlesztjük. Sajnos a korábbi vezetők mindent eladtak, amit 2 éve visszavettünk. A vetőmag üzemet még nem sikerült a franciáktól. Célunk, hogy a mintagazdaság nemcsak Magyarországon, hanem az Európai Unióban is az legyen. A lótenyésztésünk már világhírű, de ennek a fejlesztésnek nemcsak helyi, hanem országos hatása is van, ezen túl szociális hatása is kihat a környéken élők javára. Középiskolát bővítjük, ez ügyben is folynak tárgyalások. Felújítjuk a szállodát. Ebből a cégből a Magyar Állam nem vesz ki, hanem visszaforgatja fejlesztési célokra a nyereséget. Tehát van fantázia benne, mehetnek oda dolgozni az emberek a környékről. 40 AK-s, jó minőségű földek tartoznak ide, a szakmai ellátottság jó, tehát minden adott a fejlődéshez. A fiatalokat a géphasználat mellett az állattartásra is képezni kell, amely nagyobb munkaerőt igényel. Mezőhegyesre iskolai tornaterem is szükséges. Az erdőből elsősorban szociális támogatás címén kerül felhasználásra a tűzifa. A cégből ki lehet nyerni nemcsak a helyi, hanem a szomszédos településeknek is. 2500 hektáron termelünk vetőmag kukoricát a franciáknak, amely öntözött. 10 ezer literes tej előállítás van, ami piacképes, nincs értékesítési probléma. 30-40 éve nem volt beruházás a tehenészeti telepen. A birtokon 70-80 közötti műemléképület van, amelyeket fel kellene újítani, lebontani nem szabad. Célunk,

hogy normális fizetése legyen a fiatalnak, életpályája legyen, és akkor nem megy el nagyvárosba, ha itt megtalálja a számítását. A fiatalokat ma már képezni kell, 80-100 milliós értékű gépekre nem lehet akárkit állítani. Ez a törekvés jó mindenki számára, nyertese a dolgozó és a környező települések is. Csanádpalotáról, Pitvaros, Mezőhegyes irányába felújításra kerül az út, 16 km, ez a 4434-es és ezzel közelebb kerülünk az autópályához. Következő lépés az, hogy Tótkomlós irányába is felújításra kerüljön az út. Mezőhegyes felé az idén vagy jövőre felújításra kerül, de lesz kerékpárút is, mely Tótkomlós felé és Csanádalberti felé is jó lenne, ha megvalósulna 2019-re. Ami még fontos, hogy öntözővizet kellene hozni vagy a Maros felől vagy a Tiszáról. A Tiszának van egy természetes lejtése erre, míg ha a Marosból hoznánk, a románoktól kellene engedély. 20 milliárdba kerülne ez, mellyel 6-7 ezer hektár földet lehetne öntözni Mezőhegyesen és még több vetőmagot lehetne előállítani. Ez napirenden van, mivel a vetőmagot el lehet adni, van rá piaci kereslet. Ezzel megoldanánk mindenki problémáját a környéken. Ma már nincs jelentősége, hogy Békés vagy Csongrád megyei a munkavállaló. Azt a települést kell támogatni, ahol él a dolgozó. Reális stratégia ez, ezért a makói Galamb József oktatási intézménnyel is érdemes lenne összevonni a mezőhegyesi iskolát. A szakmunkás képzésnek jövője van, mivel nincs képzett ember. Most már meg kell fizetni őket, havi ezer eurót ha nem kap egy jó szakmunkás, akkor elmegy az EU-ba dolgozni, ezzel megállíthatnánk a kivándorlást. A lovakhoz is van élő munkaigény. Tótkomlós, Makó elérhetősége egy jó tengely az ittenieknek és most már az autópálya közelsége is sokat segít. Kecskemétről Békéscsaba irányába is kellene fejleszteni az utat, cél, hogy a 47-es út négysávos legyen. Így a térségben vannak még fejlesztési tartalékok. A pályázatok miatt forrásharc van. 2018-19-ig le van fedve, de az önerőt ki kell gazdálkodni az önkormányzatoknak. Hogy mi lesz 2019 és 2024 között, az izgalmas, és mi valósul meg 10 év alatt. Változnak a jövedelmi viszonyok, Ausztriához képest csökken a bérkülönbség, de a demográfia az egy fájó pont. A településnek napi szinten kell üzemeltetni az alapellátásokat és kevés pénzből gazdálkodni, de azért kell ötlet a városvezetéstől is a jövőt illetően. Érzékelem, van itt bátorság, a turizmus, amelyet szívesen támogattak eddig is. Céлом, hogy a kezdeményezések mellé álljak. Az a dolgom, hogy támogassam a települést, jó emberek élnek itt, jók a vezetők, szoros a kapcsolatunk, illetve a település vezetőknek is egymással, itt a mikrotérségben. Szívesen jövök fél évente, negyedévente, mintegy mintavételre. Többet kell tartózkodnom a választókerületemben, mint ahogy azt eddig tettem. Szerdától-péntekig a választókerületemben vagyok, míg hétfőn, kedden Budapesten. A fogadóóráimon személyes ügyekben is kérik a tanácsom. Fontos a lakossággal a kapcsolattartás, hisz vásárhelyi polgármesterként annak idején kéthetente utcafórumot tartottam. Ezt most nem tudtam végezni, de bármikor meg tudom mondani, hogy a választókerületemben mit kell csinálni, mik a problémák, feladatok. 80 ezer ember tartozik a választókerülethez, szeretem bedolgozni magam. Kormányinfót tartottam négy éven keresztül, de a lakossággal való kapcsolattartás élménye hiányzott. Ezért is döntöttem, ahogy, s inkább a lakosságot képviselem közvetlenül.

Czirbus Imre képviselő – Csongrád megye sokat fejlődött, nagyra értékelem, amit Ön a céltudatos munkájával már eddig is elért. A segítségére továbbra is számítunk. A 47-es vásárhelyi elkerülő is egy jó döntés volt. Az autópályára Rákos után is jó lett volna egy felhajtó Makónál. Mi már egy kicsit Békés megyéhez is vonzódunk. Igaz-e, hogy a 2000 alatti településeket megszüntetik?

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – Ez fel sem merült. Ez a tavalyi évben egy ellenkampány volt. Az Európa parlamenti és a polgármester választás külön lesz megtartva minden szóbeszéd ellenére, alkotmányellenes is lenne. A közös hivatalokat is fenntartjuk, a járási hivatalok jól működnek, a köznevelésben vannak problémák. Fontos, legyen kellő tanárlétszám, és ráadásul a szülő válogat, mindenki a minőségi iskolát és pedagógust akarja, ezért fontos, hogy helyben milyen a szaktanári ellátottság, de ez már szakmai kérdés és van dolgoznivaló ezen még. A gyereklétszám beállt és az iskolai kapacitás is.

Czirbus Imre képviselő – Hogyan áll Vásárhely-Szeged között a tram-train pálya?

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő – 2019. októberéig kell megvalósítani, de ez a beruházás 3 dologból tevődik össze. Bizonyos szakaszokon a síneket is fel kellett újítani, kiépíteni és a kocsikat beszerezni. Hódmezővásárhely-Szeged közötti útvonalat 30 perc alatt teszi meg a 8 kocsi, ami a Stadlernél készül. Próbaüzemi idő is kell, nem beszélve arról, hogy a vágányok mellett a villamoshálózatot is ki kellett építeni. Számításaim szerint 2020 végén fog felszállni az első ember a tram-train-ra. Nagy erőfeszítembe került, mire ezt az elképzelésemet átvittem, meg kellett győzni a kormányt, miért van erre szükség és meg kellett győzni Hódmezővásárhely lakosságát is. Ez a beruházás 60 milliárd forintos. A fiatalok így napi szinten be tudnak jutni Szegedre iskolába, szórakozni vagy munkába, amely által nem lesz beköltözési kényszerük. Köszönöm, hogy lehetőségünk nyílt a találkozásra, és megismerhettem az itteni munkát, elképzeléseket.

Lőrincz Tibor polgármester – Köszönöm a képviselő úr elismerő szavait, a biztatását a jövőt illetően, és köszönöm az eddig segítségét, és a jövőben is számítunk rá. Még egy feladatunk marad, el kell fogadni a tájékoztatómat a képviselőknek. Aki egyetért a tájékoztatóval, kézfelnnyújtással jelezze. Köszönöm, 4 igen, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Nagyér község jövőképéről szóló tájékoztató elfogadása

42/2018.(VI.21.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete polgármesternek a Nagyér község jövőképéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Lőrincz Tibor polgármester – Amennyiben nincs több felvetés és észrevétel, a képviselőtestület ülést bezárom.

Kmft.



Lőrincz Tibor
polgármester

Dr. Sarkadi Péter
jegyző